



ВІДОКРЕМЛЕНИЙ ПІДРОЗДІЛ
ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
ФЕДЕРАЦІЯ ХОКЕЮ УКРАЇНИ
ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Ідентифікаційний код 41729060
73040, Херсонська обл., м.Херсон, вул. 49 Гвардійської дивізії, 26

№ 1 25 січня 2018 р.

Голові Херсонської обласної ради
Мангеру В.М.

Шановний Владислав Миколайович !

З 2001 року в нашому обласному центрі був започаткований розвиток олімпійського виду спорту – хокей з шайбою. Спочатку розвиток хокею було розпочато в збудованому мною невеликого хокейного майданчика в парку ім.Ленінського комсомолу по вул.Перекопській. Відразу була створена і ДЮСШ з зимових видів спорту, де був розпочатий набір дітей для учбових занять з хокею та фігурного катання.

Але враховуючи не стандартні розміри льодового майданчика, та з метою переходу на більш професійний рівень підготовки, завдяки Президенту Федерації хокею України Брезвіну Анатолію Івановичу вдалося домогтися права на побудову за рахунок Держави в рамках Державної цільової соціальної програми «Хокей України» - спортивної споруди зі штучним льодом для розвитку зимових видів спорту.

Таку унікальну можливість збудувати в Херсонській області в 2008 році спортивну споруду вартістю 30 000 000 гривень було одержано також завдяки наполегливій праці дитячо-юнацької спортивної школи, її тренерських фахівців при активній участі Херсонського осередку Федерації хокею України.

За період роботи ДЮСШ до складу юнацьких та молодіжних збірних команд України було запрошено 18 кращих вихованців Херсонського хокею, які достойно представляли нашу область на Чемпіонатах світу.

А вже з 2014 року в складі Національної збірної України вже постійно присутні вихованці Херсонського хокею :

Воротар – Едуард Захарченко

Захисники – Сірченко В., Варивода В.

Нападники – Карпенко В., Чернишенко Д., Луговий В., Гриценко Т.

В юнацьких Чемпіонатах України наші вихованці також неодноразово ставали срібними і бронзовими призерами Чемпіонатів України серед юнаків, а в 2012 році – команда 2000 року народження (тренер- О.Пойда) – вперше стала **Чемпіонами України !**

Важливою подією 2014 року стало переведення всього льодового комплексу «Фаворит-Арена» разом з ДЮСШ із зимових видів спорту у комунальну власність Херсонської обласної ради. Льодова арена та ДЮСШ отримали належне фінансування в повному обсязі і спортивні результати не забарилися. В 2017 році юнацька команда «Дніпро» старшого віку (2001-2002 р.н.) стають Чемпіонами України (тренер Тимченко О.О.). Наразі цю команду вдалося зберегти на цей час, і вона бере участь в змаганнях ЮХЛ (юнацької хокейної ліги), але настає той час, коли наші обдаровані вихованці, якщо не буде для них створено дорослої професійної команди вирушать продовжувати хокейну кар'єру до інших міст України, а дехто і взагалі припинить спортивну кар'єру.

Тому, звертаюся до Вас Владислав Миколайович від імені хокейної громади нашої області, та за дорученням Президента Федерації хокею України Брезвіна А.І., та Прошу Вас посприяти створенню комунального хокейного клубу з назвою «Дніпро» або «Херсон» для подальшої участі в змаганнях Української хокейної ліги (УХЛ) на найвищому хокейному рівні України.

Створення такої команди надасть суттєвий поштовх в розвитку хокею, з'явиться велика кількість шанувальників цього мужнього і видовищного виду спорту, а Херсонська область буде ще більш представницька в спортивній сім'ї України.

Проект фінансового кошторису на II півріччя 2018 року додається.

З повагою,

Заслужений працівник фізичної культури і спорту України,

Керівник відокремленого підрозділу Федерації хокею України в Херсонській області



/ Колмик С.В. /

Тел. 050-740-57-22

067-554-44-34